

От Президиума Х.Т.Т.

I.

От души благодарим казацкие организации и всех отдельных казаков, поздравивших нас с Общеказацким Праздником Покрова Пресвятыя Богородицы.

С своей стороны Президиум поздравляет всех с этим праздником и желает, чтобы судьба уготовила нам в следующий раз встречу его на родной, освобожденной казацкой земле.

Будьте все кренки здоровьем, бодры духом. События развиваются, враг наш мечется. Сроки, как будто, приближаются. Будем готовы!

II.

Президиум своевременно разослал всем членам Х. Т. Т. циркуляр, с предложением обменять свои членские карточки. Во исполнение этого, многие члены прислали свои старые карточки для обмена на новые. Всем им будт в самом недалеком будущем высланы новые карточки.

Все те, кто не пожелали обменять старую членскую карточку, отныне будут считаться добровольно выбывшими из состава ХТТ.

III.

Членам ХТТ напоминается, что наша организация тесно сотрудничает с казацким национально-освободительным движением, печатным органом которого является журнал «Казакия». С другим крылом казаков - националистов, группирующихся вокруг журнала «Вольное Казачество», наша организация никакой связи не имеет и не может иметь по той простой причине, что там нашего права не признают, против нашей организации и вообще против калмыков ведется недостойная пропаганда.

Каждый член ХТТ должен помнить, что он является членом организации, впервые появившейся в общественной жизни нашего народа, которая ставит своей задачей посильную защиту национально-политических прав своего народа.

Каждый наш сотоварищ по организации должен знать, что по нем будут судить о всей нашей организации, а по степени проявления нашей организацией полезной деятельности — о нашем народе. Следовательно, оберегая честь своей организации, каждый ее член должен прежде всего заботиться о чистоте личной своей репутации, быть честным, крепким на слово, трезвым человеком, который, будучи таковым, сможет влиять в этом же духе и на других своих братьев.

Также они должны помнить, что знание — важнейшее оружие для всякого политического деятеля, а потому все наши сотоварищи обязаны, при всех обстоятельствах, неустанно заботиться о саморазвитии, о накоплении знания по общественным, политическим вопросам путем чтения по этим вопросам книг, журналов и попыток к собственному творчеству.

Каждый член ХТТ должен помнить, что только будучи трезвым, честным и вооруженным знанием, он может соответствовать званию члена организации, имеющую высокую, смелую национальную задачу — освобождение и возрождение своего народа.

Они должны знать трудности на наших путях и, при привлечении новых членов, не должны скрывать этих трудностей, иначе говоря, надо вести честную пропаганду, не вводя людей в заблуждение обещанием каких-либо несбыточных, легкомысленных посулов. Каждый вступающий в нашу организацию, должен ясно отдавать себе отчет — на что он идет и что его ждет в случае удачи или неудачи. Только таким образом наша организация постепенно вберет в свой состав всех честных и самоотверженных наших братьев и будет избавлена от вторжения в яшу семью малодушных и корыстных элементов.

IV.

Следующий номер нашего журнала предполагено выпустить, как обычно мы это делали и раньше, к нашему национальному празднику — Цаган, т. е. приблизительно в конце февраля месяца будущего года.

ПРЕЗИДИУМ.

РАЗНОЕ

К вопросу о переселении в Манчжурию.

В прошлом номере «ВК» мы сообщали, что Переселенческий Комитет, не по нашей вине расформирован, и вопрос этот официально ликвидирован, хотя, в частном порядке, наша организация делала некоторые попытки к оживлению этого дела.

Так как многие продолжают запрашивать о положении этого дела, то считаем нужным сообщить следующее.

По сообщению члена ХТТ — Михалинова, уехавшего в Манчжурию в качестве ходока, там имеются все благоприятные условия для оседния на земле и сельскохозяйственной работы. Вот что он нам пишет: «Если кто из русских эмигрантов желает сесть на землю, то его везут на государственный счет на отведенный участок земли, снабжают семенами, дают лошадь, корову, повозку, соху, борону и прочие сельскохозяйственные инструменты. Вдобавок его кормят до первого урожая и все бесплатно и безвозвратно».